

ДУНАЙСКИЕ ВОЛНЫ

Дунайские волны — Днепру

КИЕВ, 28. (Корр. «Правды» О. Гусев). С каждым годом все большая часть днепровской воды уходит на прощание. Как ни болей нам уходить жажду полей за счет существующих с Днепром бассейнов!

Этим вопросом и занялись специалисты ивевского института «Укрприродхоз». Они создали схему комплексного использования ресурсов реки Дунай.

Цевец русской природы

ЛЕНИНГРАД, 28. (Корр. «Правды» М. Васин). В Русском музее открылась выставка произведений известного художника Федора Александровича Васильева. Она приурочена к 125-летию талантливого пейзажиста.

В экспозиции представлены картины и рисунки из различных музеев страны и частных собраний. Среди них — такие выдающиеся произведения, как «Оттепель», «Перед дождем», «Зановедные кварталы».

ТОЛЬКО ФАКТЫ

ВЯТСКИЕ ПОЛЫНЫ (Ирвинская область). С ноября 1974 года в этом районе начато строительство завода с мощностью 1000 киловатт.

УЛЬЯНОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ЗАРУБЕЖНО-ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ ПОЕЗД в Нарядную Республику Болгария выехал в субботу. В состав поезда входят представители государственного символического оркестра.

ЮЩИНА-ОГА. Здесь, в садовом поселке, открылось новое здание центра народной культуры города-побратима Союзветской Республики Финляндия.

В БИРБИНСКОМ РАЙОНЕ начато строительство жилого района, который называется Искра. По сообщению корр. «Правды».



Шумит боца зеленая

На берегу Черного моря, у Мархотского перевала в Краснодарском крае, раскинулся Джамгетский район. Вдоль берега протянулись в длину более 100 километров — одна из самых прекраснейших и живописнейших бухт на юге России.



Фот. М. Петровой.

Факт и комментарий ГДЕ БЫЛ ОКЕАН

Туркменские геологи открыли гигантские запасы солей на территории республики. — Месторождение занимает 10,40 квадратных километров. В настоящее время ведутся работы по разведке и добыче солей.

МОЛНИИ НА МЕДЕО

На чемпионате страны по спринтерскому бегу на коньках

Снова истинное наслаждение всем поклонникам конькобежного спорта доставил чемпионат страны по спринтерскому бегу на коньках. Соревнования прошли в Москве на стадионе «Динамо».

Интересно отметить, что в этот раз тренирует братья Павловы. Анатолий Николаевич контролирует подготовку конькобежца Павла Николаевича. В сборной страны оба молодых талантливых спринтера прошли за последние два года серьезную выучку у профессора нашего конькобежного спорта К. К. Кузнецова.

После замки Ада мужья выиграла комплекс наград на дистанции 1000 метров. Звание чемпиона страны завоевал Е. Куликов и А. Сафронов, показавшие одинаковое время — 1:19,2. А мировой рекорд на этой дистанции Муратов, неудачно разогнавшийся, упал.

ТУРНИРНАЯ ОРБИТА

ХОККЕЙ.

В своем заключительном матче турнира по хоккею сборная СССР, за которую выступал в основном шведский состав, снова победила финских хоккеистов — 7:5. Команде СССР — победительнице турнира вручен главный приз.

БАСКЕТБОЛ.

Спортсмены рижской команды ТТТ выиграли финальный матч розыгрыша Кубка европейских чемпионов у прагского клуба «Спартак» — 87:59.

ФУТБОЛ.

Московский «Спартак», находящийся во Франции, в товарищеском матче одержал победу в Нанси над местной командой — 2:0.

ВОЗМЕЗДИЕ

Арестовали их прошлой осенью. Но на суде Миросинков заявил, что следствие по его делу началось давно. Когда в семье появилась сестра Валя, Миросинков подошел к ней с расстройством: «Папа, как ты воевал? Расскажи». Потом родилась дочь, и «следствие» возобновилось. «Покажи гимнастку, в которой ты воевал». Он помнил, а как трудом отбился от вопроса сына, и теперь пошел в магазин воевод. Девочка, взглянув на покупки, разочарованно сказала: «Это не ты». Она уже понимала: фронтовая рубашка не может быть такой чистой.

Родные березы, к соку которых принадлежала каждая веточка? Древню внимания, перед которым давал присягу? Руки матери, спускавшей в дорогу теплые носки своей бессонной вязки? Нет. Кургузья сапог оккупанта. За него ухватился он, в предвзвешенном мире он оказался не самой надежной вещью. Надежной для собственного спасения. О большем она не помышляла.

О, как хотелось бы теперь поставить дымовую завесу над прошлым. Они рассказывали мол, в «остбатах» в только о делах, что дулись в карты. А как же допросы, аресты, конвоирование? И, наконец, расстрел непокорных советских людей? Выли расстрелянные? «Были», — сознаются оба. Куда денешься от восьми томов обвинения на столе судей, от свидетелей, что входят в зал.

Что скажут на это подсудимые? Их пути были тут. Сказали им нечего. Грустно, жалея, любую цепь сплести свою шкуру правды к тяжкому преступлению. Генерал Бергауд кончил на виселице в Бранске в сорок пятом. Прислушались оккупантов Миросинков и Меух сумели надоло спрятать концы в воду. Они успели после войны избавиться от «приличных» биографий. Суду тут и другой предьявить свидетельства районных заведующих.